



## जातीय नरसंहारमा २४ जनालाई जन्मकैद

२०७७ साल जेठ १ मा जाजरकोटको रानागाउँका २९ वर्षीय नवराज बिक साथीसहित आफ्नी प्रेमिकासँग विवाहको कुरा गर्न रुकुम पश्चिमको चौरजहारी नगरपालिका-८ सोती पुगेका थिए । दलितले ठकुरीकी छोरीसँग विवाह गर्न लागेको भन्दै स्थानीयले लेखेटेर नवराजसहित ६ जनाको हत्या गरेका थिए ।



हामी सबैलाई बधाई । मंगलबार न्याय जितेको दिन । नवराज बिक लगायत ६ जनाको हत्यामा संलग्नलाई जन्मकैदको सजाय हुने फैसला ऐतिहासिक छ ।

■ दिनेश त्रिपाठी  
अधिवक्ता



नवराज बिकको न्यायका लागि संघर्ष गर्ने सबै न्यायप्रेमीहरूमा नमन ।

■ सन्तोष परियार  
प्रमुख सचेतक, रास्वपा



मुकुन्द लामिछाने / मध्यान्ह  
काठमाडौं, १९ मंसिर ।

तीन वर्ष अगाडि रुकुममा अन्तर जातीय विवाह गर्न खोज्दा नवराज बिकसहित ६ जनाको हत्या भएको थियो । उक्त हत्यामा संलग्न रहेका २४ जनालाई जन्मकैदको फैसला भएको छ । जिल्ला अदालत रुकुम पश्चिमले साढे तीन वर्षअघि चौरजहारी नगरपालिका सोतीगाउँमा भएको नवराज बिकसहित ६ जनाको हत्याको घटनामा २४ जनालाई जन्मकैदको सजाय सुनाएको हो ।

मंगलबार जिल्ला अदालतका न्यायाधीश खडकबहादुर केसीको इजलासले उक्त घटनामा क्रूरतापूर्वक हत्या गरेको, घाइतेको हकमा ज्यान मार्ने प्रयास गरेको, अपहरण गरी शरीर बन्धक बनाई हत्या गरेको र जातीय भेदभाव तथा छुवाछुत गरेको आरोपमा तत्कालिन वडाध्यक्ष डम्बरबहादुर मल्लसहित

२४ जनालाई जन्मकैद हुने सुनाएको हो । जन्मकैद फैसलाअनुसार २५ वर्ष कैदमा वस्नुपर्छ ।

जिल्ला अदालतका सूचना अधिकारी गोविन्द प्रसाद कोइरालाका अनुसार थप तीनजनालाई जातीय छुवाछुतमा दुई वर्ष कैद र आठ जनालाई सफाई दिइएको छ । जातीय छुवाछुतमा दोषी ठहर भइ दुई वर्ष जेल सजाय पाउनेमा युवतीकी आमासहित थप दुईजना छन् ।

०७७ साल जेठ १ जाजरकोटको रानागाउँका २९ वर्षीय नवराज बिक साथीसहित आफ्नी प्रेमिकासँग विवाहको कुरा गर्न रुकुम पश्चिमको चौरजहारी नगरपालिका-८ सोती पुगेका थिए । दलितले ठकुरीकी छोरीसँग विवाह गर्न लागेको भन्दै सोती गाउँका स्थानीयले नवराजसहित उनका साथीलाई लेखेटेर हत्या गरेका थिए । हत्यापछि शव भेरी नदीमा बगाइएको थियो । घटनामा ६ जनाको >>> पृष्ठ २ मा

### । एनसेल खरिद-बिक्री प्रकरण

## अनियमितता भएको सत्ता गठबन्धनको निष्कर्ष

विवाकर अधिकारी / मध्यान्ह  
काठमाडौं, १९ मंसिर ।

एनसेल खरिद-बिक्रीका क्रममा अनियमितता भएको निष्कर्षमा सत्ता गठबन्धनमा आवद्ध दलहरू नै पुगेका छन् । मंगलबार प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा बसेको सत्ता गठबन्धनका शीर्ष नेताहरूको बैठकले एनसेल खरिदबिक्रीका विषयमा अनियमितता भएको निष्कर्षसहित सरकारले गहन अध्ययन र छानविन गर्नुपर्ने सुझाएका छन् । नेताहरूका अनुसार बैठकले एनसेलको शेर खरिद बिक्रीको कुरा गम्भीर रहेको र नेपाल सरकारको सम्बन्धित निकायको स्वीकृति लिएर बिक्री नभएको ठहर गरेको छ ।

बैठकपछि सञ्चारकर्मीहरूसँग कुरा गर्दै कांग्रेसका प्रमुख सचेतक रमेश लेखकले बैठकले नेपालको कानून वर्मोजिम



एनसेलबारे उठेका प्रश्नहरू जायज छन्, गठगौर छन् । सरकारले छानबिन गर्छ ।

■ रमेश लेखक  
प्रमुख सचेतक, कांग्रेस

नेपाल सरकारको सम्बन्धित निकायको स्वीकृति लिएर गर्नुपर्ने बाध्यात्मक कानूनी व्यवस्था अतिकूल खरिदबिक्री नभएको बताए । उनले शेर खरिदबिक्रीको कुरा शांकास्पद रहेकाले सरकारले तत्काल छानविन गर्नुपर्ने निष्कर्ष निस्किएको बताए ।

मन्त्रपरिषदबाट निर्णय लिनु अगाडि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले

यस विषयमा सत्तारूढ दलहरूसँग छलफल गरेका हुन् । प्रधानमन्त्री प्रचण्डसँगै नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा, नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल, जनता समाजवादी पार्टीका राजेन्द्र श्रेष्ठ, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष महन्थ ठाकुर र मन्त्रीहरू सहभागी थिए ।

छलफलका क्रममा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले एनसेलको शेर खरिद-बिक्रीको विषयमा गम्भीर प्रश्नहरू उठेको बताएको कांग्रेसका प्रमुख सचेतक रमेश लेखकले जानकारी दिए । प्रधानमन्त्री प्रचण्डको भनाइ उद्धृत गर्दै उनले भनेका छन्, 'उठेका प्रश्नहरू जायज छन्, गम्भीर छन् । सरकारले छानविन गर्छ ।'

बैठकपछि कांग्रेस सचेतक लेखकले एनसेलको शेर खरिद-बिक्रीको विषयमा सरकारले अध्ययन गर्ने >>> पृष्ठ २ मा

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, १९ मंसिर ।

रुसी सेनामा नेपाली पठाउने गिरोहका सदस्यहरू पक्राउ परेका छन् । जिल्ला प्रहरी परिसर काठमाडौंका अनुसार मंगलबार साँफसम्म नेपाली युवाहरूलाई अवैध रूपमा रुसी सेनामा भर्तीका लागि पठाउने गिरोहका १२ जना पक्राउ परेका छन् ।

उमहाराजगञ्ज, लैनचौर र ठमेल क्षेत्रबाट दिपेन परियार, क्षितिज गिरी, सुभाष लामा, मनिप न्यौपाने, राजल महर्जन, हरि विश्वकर्मा र ईश्वरी अधिकारी पक्राउ परेका हुन् । यस्तै गोकर्ण अर्याल, सुजाता दाहाल, सन्तोष रोक्का, सन्तोष नेपाल र द्रोण डाँगी पनि पक्राउ परेका छन् ।

पक्राउ परेकाहरूले सामाजिक सञ्जालमार्फत विज्ञापन गरेर नेपाली युवालाई रोजगारीको प्रलोभन दिने गरेको बताइएको छ । गिरोहले नेपालीसँग रकम लिएर उनीहरूले भारतको नयाँ दिल्ली हुँदै रुससम्म लैजाने गरेको प्रहरी अधिकृतहरू बताउँछन् ।

नेपाली युवालाई भिजिट भिसामा रुस लैजाने

## रुसी सेनामा नेपाली पठाउने गिरोह नियन्त्रणमा

र सेनामा भर्ती गराउन भूमिका खेल्ने गरेको प्रारम्भिक अनुसन्धानमा देखिएको छ ।

सरकारले भिजिट भिसामा रुस जानेलाई फर्काउन थालेको छ । रुसी सेनामा भर्ती भएका ६ जना मारिएको जानकारी आएपछि सरकारले सेनामा रहेका नेपालीहरूलाई तत्काल फिर्ता पठाउन रुसी सरकारलाई कूटनीतिक नोट पठाएको छ ।

मानव तस्करी समूहले रुस पठाउन प्रतिव्यक्ति १२ लाख रुपैयाँ असुल गर्ने गरेको प्रहरीको अनुसन्धानबाट खुलेको बताइन्छ । सोमबार मात्रै प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले रुसी सेनामा भर्ती हुन ५३ नेपाली दिल्ली हुँदै रुस गएको सूचना आफूसँग रहेको बताएका थिए ।

प्रहरीले प्रधानमन्त्री कार्यालयलाई मंगलबार रुस पठाउने समूह पक्राउबारे रिपोर्ट गरेका छन् । प्रहरीमा कुनै पनि पीडितले उजुरी नदिएका कारण उनीहरूमाथि भद्र व्यवहारमा दता गरी अनुसन्धान गरिरहेको छ । प्रहरी प्रधान कार्यालयले उनीहरूमाथि >>> पृष्ठ २ मा

### वैदेशिक रोजगार विधोष

## विदेशिएका युवालाई स्वदेश फर्कन आग्रह



काठमाडौं / रासस-  
राष्ट्रिय सभाका अध्यक्ष गणेशप्रसाद तिमिल्सिनाले विदेशिएका युवालाई स्वदेश फर्कन आग्रह गरेका छन् । विदेशमा आर्जन गरेको ज्ञानलाई उपयोग गरी मुलुकलाई समृद्ध बनाउनका लागि स्वदेश फर्कन उनले

आग्रह गरेका हुन् ।  
राष्ट्रिय बाल अधिकार परिषदले मंगलबार राजधानीमा आयोजना गरेको कार्यक्रममा बोल्दै अध्यक्ष तिमिल्सिनाले देशमा केही छैन भन्नुभन्दा देशमा फर्केर केही गर्नु भन्ने सोच बनाउन आवश्यक रहेको बताए ।

अध्यक्ष तिमिल्सिनाले देश विद्युतको दोष सबै नेतालाई दिन नहुने धारणा राखे । उनले भने, 'राजनीतिज्ञले देशमा बस्ने बातावरण नै बनाइदिएन भनेर भोला बेकेर हिँड्नुभन्दा अब युवाले मिलेर देश बनाउनमा लाग्नुपर्छ । युवा अवस्थामै

देशको नेतृत्व गर्ने प्रधानमन्त्री भएर निस्कनुपर्छ । त्यसका लागि म सहयोग गर्न तयार छु ।' अध्यक्ष तिमिल्सिनाले आफ्नो खेत बाँफो राखेर विदेशमा मजदुरी गर्न जान नहुने पनि बताए । अब आउने

चुनावमार्फत विकास गर्ने नेतालाई निर्वाचित गरी युवाले आफ्नो दायित्व निर्भारनुपर्ने उनको भनाइ थियो । कार्यक्रममा राष्ट्रिय बालअधिकार परिषदका उपाध्यक्ष बसबहादुर बानियाँले लगायतले सम्बोधन गरेका थिए ।

### VISIT Malaysia

आन्तरिक तथा बाह्य हवाई टिकेट सस्तो र आकर्षक मूल्यमा

Get your eVISA at  
Rs.4500/Per Person  
TOURIST / WORKING

Authorised by  
Government of Malaysia  
for Visa Processing

थप जानकारीका लागि QR Scan गर्नुहोस्

Get Your eVISA For Malaysia

ARR Travel & Tour Private Limited  
www.travelandtour.com.np  
info@arrtravelandtour.com.np  
Call or Whatsapp -9801362585, 9749465891 +977-5919349  
Sinamangal-9, Sinamangal chowk, Kathmandu

## VACANCY ANNOUNCEMENT

यस प्रतिष्ठित म्याग्पावर कम्पनीको लागि कर्मचारीहरूको आवश्यकता भएको हुँदा दस व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोस् ।

**Recruitment Manager- 2 (M/F)**  
Salary: 25K to 50K

**Recruitment PRO- 2 (M/F)**  
Specialist for Gulf and Cyprus Europe Division.  
Salary: 15K to 25K

सम्बन्धित काममा २ वर्षको अनुभव भई अजेन्सिमा राम्रोसँग बोल्न, लेख्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ । कम्प्युटर राम्रोसँग जान्ने हुनुपर्नेछ ।

9802338989/9851012988  
hr@mohhiraservices.com  
Mohbira Recruitment Consultancy Services (P) Ltd.  
बुटवल/काठमाडौं-६, हारिजोशा, चन्द्रापुर, काठमाडौं, नेपाल

## Vacancy Annoucement

A Reputed, pioneer and market leader in the field of Manpower Recruiting Business.

We Are Looking for the Following Positions:

**Front Desk Officer:** (Male/ Female)

Good communication skill and well presentable

**Public Relation Officer:** (Male/Female)

Related same field and should have knowledge of UAE, Kuwait, Qatar, Saudi Arab & other countries.

Have knowledge of dofe system Pree approval final approval document scanning photoshop and maintaining excel sheet.

Send the cv on inquiry@pro@anjalioverseas.com.np

**ANJALI Overseas Service Pvt. Ltd**  
राज्यास्त्री, काठमाडौं (नयाँ बजार) अनन्तर भवनको अगाडि, मारुवाटो रोड, नयाँ बजार।  
014387207, 9851012690/9801012690













नेपालमा दर्ता हुन टिकटकले पठायो इमेल

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, १९ मंसिर

नेपालमा दर्ता हुन टिकटकले इमेल पठाएको छ। सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालयमा सामाजिक सञ्जालको रूपमा दर्ता हुन टिकटकले इमेल गरेको हो।



सञ्जाल सम्बन्धी निर्देशिकाको नेपालमा ३ महिनाभित्र दर्ता गर्नुपर्ने व्यवस्था गरेको छ।

टिकटकले नेपालमा दर्ता गर्ने आसय राखी इमेल पठाएको हो। उनले सामाजिक सञ्जाल नियमन गर्ने कानूनको मस्यौदा बिनरहेको भन्दै कानून बनेपछि खुल्न सक्ने बताए।

सोमवार प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले टिकटकले नियमन गर्दै खोल्न सकिने बताएका थिए। सामाजिक

नभ्याउने' सूचीमा परेको हो। न्यायाधीश विनोद शर्माको एकल इजलासले यही मंसिर ५ गते प्रारम्भिक सुनुवाइ गर्दै दश दिनभित्र कारण देखाउ आदेश जारी मंगलवारका लागि पेसी

तोकेको थियो। अदालतले उक्त विवादमा यही मंसिर १५ गतेभित्र लिखित जवाफ माग गरी यही मंसिर १९ गते सुनुवाइका लागि पेसी तोक्ने आदेश गरेको थियो।

टिकटकले प्रतिबन्धको विरोधमा वरिष्ठ अधिवक्ता दिनेश त्रिपाठीसहित १४ जनाले छुट्टाछुट्टै रिट निवेदन दायर गरेका थिए। सरकारले गत कात्तिक २७ गते सामाजिक सदभावमा खल पुगेको उल्लेख गर्दै टिकटकमाथि प्रतिबन्ध लगाउने निर्णय गरेको थियो।

लगाउने सरकारको निर्णयविरुद्ध परेको सर्वोच्च अदालतमा परेको रिट निवेदनमा मंगलवार पेसी तोकिएको भएपनि सुनुवाइ नहुने भएको छ। न्यायाधीशद्वय सुस्मालता माथेमा र विनोद शर्माको इजलासमा पेसी तोकिएको भएपनि उक्त मुद्दा 'हेन'

टिकटकले प्रतिबन्धसम्बन्धी रिट हेर्न नभ्याउनेमा यसैबीच टिकटकमाथि प्रतिबन्ध

केन्द्रीय कारागारमा दुई सय ६१ विदेशी कैदीबन्दी

काठमाडौं/मस- मुलुकको सबैभन्दा ठूलो र पुरानो केन्द्रीय कारागार सुन्धारामा २ सय ६१ विदेशी कैदीबन्दी रहेका छन्। विभिन्न मुलुकबाट नेपाल आएर विभिन्न अपराधिक क्रियाकलापमा संलग्न २६१ कैदीबन्दीलाई केन्द्रीय कारागारमा राखिएको हो।



मुद्दाका वही कैदीबन्दी रहेका छन्। उनका अनुसार एक सय १३ विदेशी नागरिक अवैध लागुऔषध ओसार पसारमा संलग्न रहेकाले कारागार बसेका छन्। त्यसैगरी जबरजस्ती

मास्नेमा सात र विविध मुद्दामा २५ विदेशी नागरिक जेल परेका छन्। नेपालकै सबैभन्दा पुरानो र ठूलो कारागार सुन्धारामा स्थान अभावका कारण ५६ कैदीबन्दीलाई भर्खरै नखुब कारागार स्थानान्तरण गरिएको कारागार प्रशासक बस्नेत बताउँछन्। नखुब स्थानान्तरण गरिएका कैदीबन्दीमध्ये ५४ नेपाली र दुई विदेशी रहेका छन्। केन्द्रीय कारागारको क्षमता एक हजार सात सय रहेपनि हाल तीन हजार चार सयभन्दा वढी कैदीबन्दी हुँदा साँघुरो भएको

विसं १९७१ मा स्थापना भएको केन्द्रीय कारागार जगन्नाथदेवलमा हाल तीन हजार चार सय ६९ कैदीबन्दी रहेकामध्ये दुई सय ६१ विदेशी कैदीबन्दी रहेको कारागार प्रशासक ललितकुमार बस्नेतले बताए। केन्द्रीय कारागारमा हाल ३१ देशका कैदीबन्दी रहेका छन्। उनका अनुसार भारतीय एक सय ३५, चिनियाँ २९, पाकिस्तानका १७, दक्षिण अफ्रिकाका १४, बगडलोदेश नौ, थाइल्याण्ड आठ, बोलिभिया पाँच, मलेसिया चार, फिलिपिन्स तीन, अमेरिका तीन, जर्मनी तीन, सुडान तीन रहेका छन्। साउदी अरब, सुडान, इडकड, बेलासुस, नर्वेलायतका देशका एक/एक जना कैदीबन्दी रहेको कारागार प्रशासक बस्नेतले बताए।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

बेलका नगरपालिका बेलका नगर अस्पताल रामपुर, उदयपुर कोशी प्रदेश, नेपाल करार सेवामा पदपूर्ति सम्बन्धी सूचना

लागुऔषधका घेरे कारागार प्रशासक बस्नेतका अनुसार केन्द्रीय कारागारमा रहेका विदेशी कैदीबन्दीमध्ये लागुऔषध

सिरहामा लागुऔषधसहित दुई जना पक्राउ राजेन्द्र महताे, मध्याह्न सिरहा, १९ मंसिर

सिरहामा लागुऔषधसहित दुई जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा सिरहा गोलबजार नगरपालिका-८ बस्ने विवेश महारा गोलबजार नगरपालिका-६ बस्ने सुरेन्द्र महारा रहेका छन्।

इलाका प्रहरी कार्यालय गोलबजार सिरहाबाट खटिएको गस्ती टोलीले गोलबजार नगरपालिका-४ बलकवा जाने बाटोमा स.७ प २०५८ नं. को मोटरसाइकलमा आएका उनीहरूलाई चेकजाँच गर्दा उनीहरूको साथबाट नाइट्रोभेट एन १ पतामा हुने १५ पिसमध्ये ६ पिस बरामद गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जानकारी दिएको छ। पक्राउ परेका दुवै जनालाई आवश्यक कारवाहीका लागि इलाका प्रहरी कार्यालय गोलबजार सिरहामा ल्याएर थप अनुसन्धान कार्य भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सिरहाले जनाएको छ।

श्रीमानको हत्या आरोपमा श्रीमती पक्राउ बिन्दु राई/मध्याह्न उदयपुर, १९ मंसिर

उदयपुरमा श्रीमानको हत्या गरेको आरोपमा श्रीमती पक्राउ गरेको छिन्। त्रियुगा नगरपालिका-५ दमौटी कटुवारी टोल बस्ने वर्ष ६० का श्याम राईको हत्या आरोपमा श्रीमतीलाई पक्राउ गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ। पक्राउ पर्नेमा राईकै श्रीमती नीरमाया रहेकी छन्। राई तीन दिनदेखि सम्पर्कबिहीन थिए। खोजतलासको क्रममा मंगलवार बिहान शव फेला पारिएको प्रहरीले जनाएको छ। शवलाई पोस्टमार्टमको लागि जिल्ला अस्पताल उदयपुरमा राखिएको छ। पक्राउ परेकी नीरमायाको थप अनुसन्धा भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

यस बेलका नगर अस्पताल रामपुरमा रिक्त रहेका तपसिल बमोजिमको पदहरूमा करार सेवामा कर्मचारीहरू पदपूर्ति गर्नु पर्ने भएकाले तपसिल बमोजिमका शर्तहरूको अधिनमा रहि योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूबाट सूचना प्रकाशित मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र रिटपूर्वक दरखास्त पेश गर्न हुने सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

Table with 6 columns: क्र.सं., विज्ञापन नं., पद/तह, माग संख्या, दस्तुर, न्यूनतम शैक्षिक योग्यता

- १. आवश्यक कामजातहरू: नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, न्यूनतम शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपि चारित्रिक प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, अनुभव पत्रको प्रतिलिपि, काउन्सिल दर्ता प्रमाण पत्रहरूको प्रतिलिपि साथै हालसालै खिचेको पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति।
२. दरखास्त पाइने र पेश गर्ने स्थान: बेलका नगर अस्पताल, प्रशासन शाखा, रामपुर, उदयपुर, कार्यालय समयमा।
३. दरखास्त बुझाउने स्थान: कुमारी बैंक लिमिटेड, बेलका शाखा: खाता नं. ०७७००५०९०५४०००१
४. दरखास्त बुझाउने अन्तिम मिति: सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र कार्यालय समयमा सो दिन सार्वजनिक सो पछि कार्यालय खुलेको पहिलो दिन तोकिएको दस्तुर सहित दरखास्त बुझाउनु पर्नेछ।
५. परिक्षाको किसिम: लिखित, अन्तरवार्ता तथा प्रयोगात्मक।
६. पाठ्यक्रम: संघीय लोकसेवा आयोगको हे.अ. स्टाफ नर्स र अ.न.मी. को पाठ्यक्रम अनुसार हुनेछ। लेखापालको हकमा संघीय लोकसेवा आयोगले निर्धारण गरेको रा.प.अनिकेत प्रथम श्रेणी नायब सुब्बा वा सो सरहको खुला प्रतियोगात्मक परिक्षाको पाठ्यक्रमको तृतीय पत्रको सेवा समूह बमोजिम हुनेछ।
७. सूचना सम्बन्धि बिस्तृत जानकारीको लागि सम्पर्क नं: ९८४९३९४८००, ९८१७७९२४३९, ९८०२७३३३१५५ सम्पर्क गर्न सकिनेछ।
८. सेवा सुबिधा: अस्पताल व्यवस्थापन समितिको निर्णय बमोजिम हुनेछ।
९. परिक्षाको मिति, स्थान र समय: अर्को सूचनामा प्रकाशन गरिनेछ।

नगर अस्पताल प्रमुख

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: NADIA ARTIST LADIES BEAUTY SALON COMPANY शहर: Kuwait पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ चरालाी नं.: ६०२१०६८५५ LT. No.: 295911

SAUDI ARABIA मा रोजगारको अवसर कम्पनी: ARABIAN MACHINERY AND HEAVY EQUIPMENT COMPANY शहर: AL KHOBAR पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ चरालाी नं.: ६०२१०६८५३ LT. No.: 295941

सग हिल्स ओभरसिज सर्भिसिज प्रा. लि. साउदीमा रोजगार कम्पनी: QIMMA AL-SAFWA AUTOMATIC DOORS शहर: Saudi Arabia, AL-QATIEF पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ चरालाी नं.: ६०२१०६८५२ LT. No.: 295913

कुबेतमा रोजगार कम्पनी: ISLAND INTERGRATED DELIVERY KUWAIT शहर: Kuwait पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ चरालाी नं.: ६०२१०६८५६ LT. No.: 295924

युईमा रोजगार कम्पनी: NARESCO CONTRACTING COMPANY LLC शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ चरालाी नं.: ६०२१०६००० LT. No.: 295973

कुबेतमा रोजगार कम्पनी: FMSC GENERAL TRADING AND CONTRACTING Co. W.L.L. शहर: Kuwait पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/०१ चरालाी नं.: ६०२०९३५२९ LT. No.: 291141







# एसिया कप खेल्ने नेपाली टोलीको बिदाइ टेस्ट टोलीलाई हराएर सेमिफाइनल पुग्ने लक्ष्य

काठमाडौं/मस- यु-१९ एसिया कप क्रिकेट खेल्न जाने राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका खेलाडीलाई मंगलबार बिदाइ गरिएको छ। नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान)ले औपचारिक कार्यक्रमको आयोजना गरेर खेलाडीको बिदाइ गरेको हो। बिदाइ कार्यक्रममा खेलकुदमन्त्री डिगबहादुर लिम्बू, क्यानका अध्यक्ष चतुरबहादुर चन्द, सचिव पारस खड्कालगायतको उपस्थिति थियो।



नेपाली टोलीको बिदाइ गर्दै खेलकुदमन्त्री लिम्बूले यु-१९ क्रिकेट टिमका खेलाडीहरूलाई दुई दिनभित्र पूर्वघोषित पुरस्कारको रकम पाउने दाबी गरे। मन्त्री लिम्बूले अर्थ मन्त्रालयबाट पुरस्कारवापतको रकम स्वीकृत भइसकेको भन्दै दुई दिनभित्र खेलाडीहरूको खातामा आउने बताए।

कप्तान देव खनालले तयारी राम्रो भएको बताए। पछिल्ला दुई प्रतियोगिता विश्वकप छनोट र यु-१९ प्रिमियर कपमा जस्तै प्रदर्शन गरेर फर्किने उनले बताए। उनले एसिया कपमा टेस्ट टोलीलाई हराउँदै सेमिफाइनलमा पुग्ने मुख्य लक्ष्य रहेको बताए।

मंसिर २२ गते शुक्रबारदेखि पुस १ गतेसम्म यूईमा चल्ने प्रतियोगितामा नेपाल समूहमा अफगानिस्तान, भारत, पाकिस्तान रहेका छन्। समूह बीमा बंगलादेश, जापान, श्रीलंका र यूई छन्। नेपालले शुक्रबार पाकिस्तानसँग प्रतिस्पर्धा गर्दै एसिया कपको शुरुवात गर्नेछ। दुई समूहका शीर्ष दुई टोलीले सेमिफाइनल

खेल्नेछन्। एसिया कप खेल्ने नेपाली टोलीमा देव खनाल (कप्तान), अर्जुन कुमाल, आकाश त्रिपाठी, दीपक डुम््रे (विकेटकिपर), हेमन्त धामी, गुलशन भा. दीपेश कंडेल, विशाल विक्रम केसी, सुभाष भण्डारी, दीपक वोहोरा, उत्तम

शापा मगर (विकेटकिपर), विपिन रावल (विकेटकिपर), तिलक राज भण्डारी, आकाश चन्द र दीपक वोहोरा रहेका छन्।

उनले पुरस्कार उपलब्ध गराउनेसम्बन्धी विगतमा रहेको समस्या समाधान भइसकेको जानकारी दिए। यु-१९ विश्वकपमा छनोट भएपछि सरकारले यु-१९ क्रिकेट टिमका खेलाडीलाई जनही तीन-तीन लाख रूपैयाँ दिने घोषणा गरेको थियो।

कार्यक्रममा मन्त्री लिम्बूले कप्तान देव खनाललाई राष्ट्रिय भण्डा हस्तान्तरण गरेका थिए। क्यानका सचिव पारस खड्का तथा अध्यक्ष चतुरबहादुर चन्दले राम्रो प्रदर्शनाका लागि खेलाडीहरूलाई शुभकामना दिएका थिए।

**SAUDI मा रोजगार** | कम्पनी: ADD TECH ADVERTISING AGENCY | शहर: Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ | चलानी नं.: ६०२१०८२८ | LT. No.: 295296

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति विवरण	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Sticker Fixing Worker	1	1000	३५, ४८०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर २७ गते (13 December 2023) मा हुनेछ।**

TRIVENI HR SOLUTION PVT. LTD. | Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4987601, 01-4987608, 01-4989258 | Mobile: 9847259822, 9818618887, 9861133194, 9851007872, 9818465637 | Email: Triveni.overseas341@gmail.com, info@trivenihr.com

**सिमकोट गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
सिमकोट, हुम्ला  
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

**ट्रिटि सच्याईएको सूचना**

प्रकाशित मिति : २०८०/०८/२०

मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा मिति २०८० मंसिर १९ मा प्रकाशित यस गाउँपालिकाको क्याटलग सपिड विद्यवाट मोटरसाइकल खरिद सम्बन्धी सूचनामा प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति २०८०/०८/१९ हुनुपरेमा अन्यथा हुन गएकोले सच्याईएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि अनुरोध छ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

**UAE मा रोजगार** | कम्पनी: TENGAR BUILDING CONTRACTING LLC | शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८ | चलानी नं.: ६०२१०८२८ | LT. No.: 295671

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति विवरण	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	STEEL FIXER	10	1200	४३, ४८८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
2.	Carpenter	10	1200	४३, ४८८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालयमा मिति २०८० मंसिर २७ गते (13 December 2023) मा हुनेछ।**

आइ.एम.एस. म्यानपावर प्रा. लि. | Email: info@imsmanpower.com, imsmanpower@yahoo.com, imsmanpower2@gmail.com | Web: www.imsmanpower.com.np

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: D-SAFE FORCE SDN BHD | शहर: KUALA LUMPUR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१४ | चलानी नं.: ६०२१०९७७ | LT. No.: 285354

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति विवरण	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	cleaner	10	1500	४२, ८७०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर २७ गते (13 Dec 2023) मा हुनेछ।**

Five Star International Overseas Pvt. Ltd. | Lic. No.: 205/057/058 | GPO Box: 8975, EPC: 1801, Nakhu Dobato, Lalitpur, Tel.: 5542662, Fax: 5544843

**यूईमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: BIRI INDUSTRIES L.L.C | शहर: Ras al khaimah

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/१८ | चलानी नं.: ६०२०८२४४ | LT. No.: 288909

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति विवरण	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Ordinary Laborer/ Helper	43	800	२८, ४५२	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर २७ गते (13 December 2023) मा हुनेछ।**

Om International Human Resources Pvt. Ltd. | Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal | Tel.: 1-4963646, 4980145

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: Arabian Fal Limited Company | शहर: Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१५ | चलानी नं.: ६०२०६६४० | LT. No.: 294609

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति विवरण	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	construction labour	30	1000	३५, ४८०	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर २७ गते (13 December 2023) मा हुनेछ।**

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि. | Opposite of Basundhara Chowki, Ph.: 01-4361111, 4366318, Fax: 436474 | Email : cv@motherlandoverseas.com, info@motherlandoverseas.com

**यूईमा वैदेशिक रोजगार** | कम्पनी: GENERAL CONSTRUCTION CO L.L.C | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०४ | चलानी नं.: ६०२०७६३२ | LT. No.: 292772

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति विवरण	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	ASSISTANT BLACKSMITH	75	1100	३८, ८४४	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
2.	Assistant Mason	50	1100	३८, ८४४	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
3.	Assistant Shuttering Carpenter	50	1100	३८, ८४४	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
4.	Black smith	75	1200	४३, ४८८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
5.	Block/Plaster Masons	50	1200	४३, ४८८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
6.	General helper/labourer	50	1050	३८, ०५२	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ
7.	Shuttering carpenters	50	1200	४३, ४८८	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसर	६ क. वि. अनुसर	६ छ

**अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर २८ गते (14 Dec 2023) मा हुनेछ।**  
**अन्तर्वार्ता होटल रेड कापेट वितान भरतपुरमा २०८० मंसिर २८ गते (15 Dec 2023 2023) मा हुनेछ।**  
**अन्तर्वार्ता विलिताम इन्सस्ट्रियट रुपन्देहीमा २०८० मंसिर ३० गते (16 Dec 2023 2023) मा हुनेछ।**  
**अन्तर्वार्ता होटल वितानोड काठमाडौंमा २०८० मंसिर १७ गते (17 Dec 2023 2023) मा हुनेछ।**  
**अन्तर्वार्ता ईटहरी पार्टी प्यालेस सनसरीमा २०८० मंसिर १७ गते (18 Dec 2023 2023) मा हुनेछ।**  
**अन्तर्वार्ता होटल मिथिला जनकपुर धनुषाका २०८० मंसिर ३ गते (19 Dec 2023 2023) मा हुनेछ।**  
**अन्तर्वार्ता मेनापार मुख्य कार्यालय काठमाडौंमा २०८० मंसिर ४ गते (20 Dec 2023 2023) मा हुनेछ।**

Perfect Recruiting Service Pvt. Ltd. | Prayag Nagar, Tokha-7, Kathmandu, Nepal | Tel.: 014950764, 014987640, Fax : Email: info.perfectrecruiting@gmail.com | www.perfectrecruiting.com.np. Mobile: 9851026518 | 9802071039 | 9803120209 | 9803632493 | 9851049773 | 9866243332 | 9841 : 9702434821 | 9702434822 | Jhapa : 9801423929 | Chitwan : 9807144970 | Butwal : 9847200753

**वागमती प्रदेश सरकार**  
स्वास्थ्य मन्त्रालय  
स्वास्थ्य निर्देशनालय  
बकुलहर रत्ननगर अस्पताल  
रत्ननगर -२, चितवन,  
बागमती प्रदेश, नेपाल

**पुनः बोलपत्र सम्बन्धि सूचना**  
(दोस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०८/२०)

यस अस्पताललाई आ.व. २०८०/२०८१ का लागि आवश्यक पर्ने DVE X-RAY FILM PRINTER मेशिनमा लाग्ने X-RAY FILM सामान बोलपत्रको माध्यमबाट खरिद गर्नुपर्ने भएको हुँदा मु.अ.क.मा दर्ता भएका ईच्छुक योग्यता पुगेका निर्माता, फर्म, सप्लायर्स तथा व्यवसायीहरूले रित पूर्वकको बोलपत्र तपशिलको शर्तहरू पालना हुने गरी सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको Website: www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.न.	ठे. नं.	विवरण	जमानत रकम	बोलपत्र दस्तुर	बोलपत्र खरिद गर्ने अन्तिम मिति	बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मिति	बोलपत्र खोल्ने मिति	कैफियत
१	०२/२०८०/०८१	DVE X-RAY FILM PRINTER मेशिनमा लाग्ने X-RAY FILM सामान बोलपत्रको माध्यमबाट खरिद गर्न	२९६२५	३०००।	१५ औं दिनको वैकिड समय भित्र	१६औं दिनको १२:०० बजे	१६औं दिनको १:०० बजे	

**पुर्चौडी नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
हौट, बैतडी  
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

**बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना**  
(प्रकाशित मिति:- २०८०/०८/२०) (६ Dec 2023)

उपरोक्त सम्बन्धमा यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०७/०२ को "अन्तर्पूर्ण राष्ट्रिय दैनिक तथा सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विधुतीय खरिद प्रणाली www.bolpatra.gov.np/egp मा प्रकाशित बोलपत्र आव्हानको ठेक्का सूचना बमोजिम निर्धारित समयभित्र दर्ता हुन आई बोलपत्रहरूको मूल्याङ्कनमा निम्न तालिकामा उल्लिखित योजना र ठेक्कामा मिति २०८०/०८/१८ गतेको अन्तर्पूर्ण राष्ट्रिय दैनिकको सूचनामा फरक परेको हुदा तपसीलका बोलपत्रदाताको न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही ठहर भई बोलपत्र मूल्याङ्कन समितिबाट स्विकृतिको लागि सिफारिस भई आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ र ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	योजनाको नाम	ठेक्का नं.	न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाता	कबोल अंक (मु.अ.क. पिस रहित )
१	Construction of Dillasaini Bhagawati Temple Purchaudi Municipality-08, Malladehi, Baitadi.	PNP/BTD/NCB/ Works/05/2080/081	श्री जय दुर्गा कन्स्ट्रक्सन वडा नं.-०२, शैलेशिखर, दाचुला ।	१,०९,०७,६७४।६९

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

## राष्ट्र बैंकको नाफा बढ्यो

## खुद नाफामा ४१.३४ प्रतिशतले वृद्धि

नारायण अर्याल/मध्यान्ह  
काठमाडौं, १९ मंसिर

नेपाल राष्ट्र बैंकको नाफामा वृद्धि भएको छ। गत आर्थिक वर्ष २०७९/८०को सार्वजनिक वार्षिक प्रतिवेदन अनुसार राष्ट्र बैंकले ८७ अर्ब ६० करोड ३७ लाख रुपैयाँ खुद नाफा गरेको हो। जुन नाफा अघिल्लो वर्षको तुलनामा राष्ट्र बैंकले गत वर्ष ४१.३४ प्रतिशतले बढी हो। अघिल्लो आर्थिक वर्ष २०७८/७९को सोही अवधिमा राष्ट्र बैंकले ६० अर्ब ९८ करोड ७ लाख रुपैयाँ खुद नाफा गरेको थियो। त्यस्तै, आर्थिक वर्ष २०७७/७८मा भने



राष्ट्र बैंकले ३० अर्ब ४७ करोड ५३ लाख रुपैयाँ खुद नाफा गरेको थियो।

गत वर्ष राष्ट्र बैंकको खुद सञ्चालन आम्दानी अघिल्लो वर्षको तुलनामा ८६.५७ प्रतिशतले वृद्धि भई ६६ अर्ब ९२

करोड ७९ लाख रुपैयाँ कायम छ। अघिल्लो वर्ष यस्तो आम्दानी ३५ अर्ब ८७ करोड २९ लाख रुपैयाँ थियो। राष्ट्र बैंकको खुद व्याज आम्दानी ८६.०९ प्रतिशत वृद्धि भई ६२ अर्ब ५७ करोड २५ लाख पुगेको छ। विदेशी विनिमय खरिद

विक्रीबाट हुने आम्दानी १९.७६ प्रतिशतले वृद्धि भई २ अर्ब ४३ करोड २६ लाख रुपैयाँ र अन्य आम्दानी १ अर्ब ९२ करोड १९ लाख रुपैयाँ पुगेको तथ्यांकले देखाएको छ।

साथै, गत आर्थिक वर्षको नाफाबाट नेपाल सरकारलाई २५ अर्ब रुपैयाँ दिने राष्ट्र बैंकको निर्णय छ। राष्ट्र बैंकको सञ्चालक समितिको बैठकले खुद नाफाबाट विभिन्न आवश्यक कोषहरूमा छुट्टयाउनु पर्ने रकम विनियोजन गरी बाँकी बचत रकम २५ अर्ब नेपाल सरकारलाई उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको हो।

## लुम्बिनी विकास बैंकद्वारा गौर आँखा अस्पताललाई सहयोग

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह  
रोतहट, १९ मंसिर

लुम्बिनी विकास बैंक लिमिटेड गौर शाखाले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत आँखा अस्पताललाई विभिन्न सामग्रीहरू उपलब्ध गराएको छ। कोषले तीन सिटे स्टिल बेन्च सहित अन्य सामग्रीहरू गौर आँखा अस्पताललाई उपलब्ध गराएको हो। सो सामग्रीहरू बैंकको तर्फबाट शाखा प्रबन्धक सुबोध कोइरालाले सोमवार एक कार्यक्रमकाबीच अस्पतालका प्रमुख व्यवस्थापक नागेश्वर चौधरीलाई हस्तान्तरण गरेका थिए।

बैंकले आर्थिक कारोबार मात्र नभई सामाजिक क्षेत्रमा पनि कार्य गर्ने गरेको बैंकका शाखा प्रबन्धक कोइरालाले उल्लेख गरे। बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत विभिन्न सहयोग तथा कार्यक्रम गर्दै आएको उनको भनाइ



छ। सोही अन्तर्गत गौर आँखा अस्पतालको समस्यालाई बुझेर स्टिल बेन्च सहयोग गरिएको उनले जानकारी दिए। आँखा अस्पतालमा उपचारका लागि आएका विरामीलाई बस्नका लागि सहज हुने उद्देश्यका साथ स्टिल बेन्च सहयोग गरेको शाखा प्रबन्धक कोइरालाले बताए। आँखा अस्पतालमा छिमेकी जिल्ला सहित भारतका विभिन्न स्थानबाट विरामीहरू उपचारका

लागि आउने गर्दछन्। आँखा अस्पतालमा आएका विरामी वा सेवाग्राहीको सुविधा तथा अस्पताललाई सघाउ पुग्ने उद्देश्यले यो सामग्री सहयोग गरिएको उनले प्रष्ट पारे। सो कार्यक्रममा अस्पतालका मेडिकल सुपरिटेन्डेन्ट डा. प्रविण बस्नेत, लेखा अधिकृत पवन न्यौपाने लगायत अस्पतालका अन्य कर्मचारीहरूको उपस्थिति रहेको थियो। बैंकले आर्थिक

कारोबार मात्र नभई समाजमुखी कार्य गर्ने गरेको यस सहयोगबाट पुष्टि हुने अस्पतालका प्रमुख व्यवस्थापक नागेश्वर चौधरीले बताए।

अस्पतालका लागि तीन सिटे स्टिल बेन्च अति आवश्यक रहेको उल्लेख गर्दै उनले लुम्बिनी विकास बैंकले गरेको सहयोग प्रति आभार व्यक्त गरे। सो कार्यक्रममा बैंकको तर्फबाट सहायक शाखा प्रमुख प्रवीणकुमार सिंह लगायत अन्य कर्मचारीहरूको समेत उपस्थिति रहेको थियो। यसअघि लुम्बिनी विकास बैंक चन्द्रपुर शाखाले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत चन्द्रपुर खानेपानीलाई पनि कम्प्युटर सेट तथा जनज्योती बहुमुखी क्याम्पसलाई सेनेटरी प्याड भेन्डिङ मेसिन तथा सेनेटरी प्याड डिस्पोज मेसिन सहयोग गरेको थियो।

## सिटिजन्सको नयाँ शाखा ललितपुरको इमाडोलमा

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनल लिमिटेडले शाखा विस्तारलाई जारी राखेको छ। बैंकले आफ्नो १९०औं शाखा काठमाडौंको इमाडोलमा सञ्चालनमा ल्याएको जानकारी दिएको छ। इमाडोल शाखासंगै काठमाडौं उपत्यकाभित्र बैंकका ३८ वटा शाखाहरू र बाग्मती प्रदेशमा ५२ वटा शाखाहरू सञ्चालनमा आएका छन्।

नयाँ शाखा सञ्चालनको अवसरमा यस शाखामा खाता खोल्दा डेबिट कार्ड, मोबाइल बैंकिङ र इन्टरनेट बैंकिङ जस्ता सेवाहरू पहिलो वर्ष नि:शुल्क



प्राप्त गर्न सकिने बैंकले जनाएको छ। साथै, लकर सुविधा लिंदा लकर अनिवार्य मौज्दातमा २५ प्रतिशत र लकर शुल्कमा ५० प्रतिशत छुट उपलब्ध रहेको बैंकले बताएको छ। यो सुविधाहरू

हालसालै सञ्चालनमा आएको टेकु शाखामा पनि उपलब्ध छ। इमाडोलमा मंगलवार आयोजित एक कार्यक्रमका बीच बैंक सञ्चालक समितिका अध्यक्ष प्रबलजंग पाण्डेले नयाँ

शाखाको शुभारम्भ गरेका छन्। कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष पाण्डेले पुढे बैंकिङ र सुशासनमा कुनै सम्भौता नगरी गाहक सेवामा विशेष ध्यान पुऱ्याउने दृढता व्यक्त गरे। सो अवसरमा बैंक सञ्चालक समितिका सदस्यहरू, प्रमुख कार्यकारी अधिकृत र उच्च व्यवस्थापनको पनि उपस्थिति थियो। उक्त शाखाको उद्घाटन समारोहमा स्थानीय निकायका प्रतिनिधिहरू, उद्योगी, व्यापारी, विभिन्न संघ संस्थाका प्रमुख तथा नागरिक समाजका अगुवाहरूको समेत उपस्थिति रहेको थियो।



बागमती प्रदेश सरकार  
सामाजिक विकास मन्त्रालय  
सार्वजनिक निर्माण कार्यान्वयन इकाई, गजुरी  
लागत अनुमान संशोधन सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति - २०८०/०८/२०

यस इकाईबाट २०८०/०८/१२ मा प्रकाशित भएको तपशिलको सूचनामा लागत अनुमानको विवरण तपशिल अनुसार हुनुपर्नेमा अन्यथा भएको हुँदा सो संशोधन गरिएको व्यहोरा जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

SN	Description of Work and Contract No.	Corrected Estimate Amount With Vat & PS (NRs.)
1	Construction of Hostel Building at Shankhadevi Secondary School, Benighat Rorang-8, Dhading (PCIUGAJURI/NCB/15/080-81)	91,71,329.56

इकाई प्रमुख



प्रदेश सरकार  
स्वास्थ्य मन्त्रालय  
स्वास्थ्य निर्देशनालय  
जिल्ला अस्पताल संखुवासभा  
कोशी प्रदेश, नेपाल

## रासन ठेक्का सम्बन्धी सूचना (ठेक्का नं.: जि.अ./रा./०९/०८०/८१):

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०८/२०)

यस जिल्ला अस्पतालको ५० शैयाको विरामीको लागि आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ मिति २०८० साल माघ १ गतेदेखि २०८१ साल पौष मसान्तसम्म १ (एक) वर्षको लागि राशन (सिदा) खुवाउने ठेक्कापत्रद्वारा बन्दोबस्त गर्नु पर्ने भएकोले इच्छुक फर्म वा आपूर्तिकर्ताले शर्तहरूको अधिनमा रही राशन सिदा आपूर्ति गर्न बोलपत्र दर्ता गराउन सकिनेछ। दस्तुर रु. ३,००,००० (फिर्ता नहुने गरी) राजस्व शिर्षक अन्या प्रशासनिक सेवा सुल्क (१४२२९) मा जम्मा गर्नुपर्ने छ।

बोलपत्र फारम बुझाउनु पर्ने अन्तिम मिति : यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३० दिनभित्र सो दिन बिदा परेमा कार्यालय खुलेको दिन।

थप जानकारीका लागि

जिल्ला अस्पताल खाँदवारी संखुवासभा

सम्पर्क नं. ०२५-५६२१८७

नि.कार्यालय प्रमुख



नेपाल सरकार  
गृह मन्त्रालय  
जिल्ला प्रशासन कार्यालय, डोटी  
जग्गा प्राप्ति सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०८/२०

प्रस्तुत विषयमा दिपायल सिलगढी नगरपालिका, डोटीले नयाँ बसपार्क निर्माण गर्ने प्रयोजनको लागि उक्त नगरपालिकाको वडा नं. २ रानीपौवा नजिकै दिपायलमा जग्गा प्राप्ति गर्न जग्गा प्राप्ति ऐन २०३४ बमोजिम आवश्यक प्रकृया पूरा गरी तपसिल बमोजिमका व्यक्तिहरूको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न क्षेत्रफलको जग्गा २७-१२-३-० जग्गा स्थायी रूपमा प्राप्त गर्नुपर्ने भएकोले जग्गा प्राप्ति ऐन, २०३४ बमोजिम स्थायी रूपमा प्राप्त गर्न र प्रारम्भिक कारवाही चलाउनको लागि नेपाल सरकारबाट मिति २०८०/१/१२ मा निर्णय भए बमोजिम सोही ऐनको दफा ९ को उपदफा (१) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। जग्गा प्राप्ति ऐन, २०३४ को दफा १० अनुसार यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र सरोकारवाला व्यक्तिले मुआब्जा दावी गर्न आ-आफ्नो हकदेवा वा भोगचलन सम्बन्धी सबुद, निस्सा तथा प्रमाणसहित रितपूर्वक दिपायल सिलगढी नगरपालिका, नगरकार्यपालिकाको कार्यालय, सिलगढी, डोटीमा निवेदन दिनहुन अनुरोध छ। तोकिएको म्यादभित्र निवेदन नदिई म्याद गुजारेको खण्डमा कानून बमोजिम हुनेछ।

तपसिल:

क्र.स.	जग्गाधनीको नाम	ठेगाना	कि.नं.	क्षेत्रफल (रोपनी)
१	श्री प्रजापति जोशी	दि.सि.न.पा.,०२	४५१	०-११-१-१
२	श्री हिरा दमेनी	दि.सि.न.पा.,०२	२०१	२-३-२-३
३	श्री हिरा दमेनी	दि.सि.न.पा.,०२	५०९	१-७-१-०
४	श्री जगदीश प्रसाद पाठक	दि.सि.न.पा.,०२	२२२	१-६-१-३
५	श्री राम बहादुर सुचिकार	दि.सि.न.पा.,०२	१९९	२-१०-०-०
६	श्री भवान सिं दमाई	दि.सि.न.पा.,०२	१९८	२-९-२-३
७	श्री भिम सिं सुचिकार, रोहित	दि.सि.न.पा.,०२	५०८	१-७-१-०
८	श्री सानीनानी सुचिकार	दि.सि.न.पा.,०२	५०७	१-७-०-३
९	श्री राम बहादुर सुचिकार	दि.सि.न.पा.,०२	५०६	१-७-१-०
१०	श्री भुवान सिं कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	३३२	१-०-१-३
११	श्री प्रेम बहादुर कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	४८२	१-०-०-०
१२	श्री शिवराज कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	४८३	०-९-३-०
१३	श्री दीर्घ बहादुर कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	४८४	०-९-०-३
१४	श्री भागश्री देवी कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	१९३	०-७-१-२
१५	श्री रघुवा कोली	दि.सि.न.पा.,०२	२३२	०-८-१-०
१६	श्री नर बहादुर कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	१९५	१-६-०-३
१७	श्री विष्णा देवी कठायत	दि.सि.न.पा.,०२	२४६	१-५-१-०
१८	श्री रत्ना खड्का	दि.सि.न.पा.,०२	२४५	५-०-०-०
१९	श्री गणेश बहादुर शाही	दि.सि.न.पा.,०२	२३३	०-८-१-०
	जम्मा			२७-१२-३-०

गोपाल प्रसाद अर्याल  
प्रमुख जिल्ला अधिकारी

Balephi Rural Municipality  
Office of the Municipal Executives  
Balephi, Sindhupalchok  
Invitation for Bids

Date of publication: 06<sup>th</sup> December, 2023)

- Balephi Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Balephi, Sindhupalchok invites electronic bids from eligible bidders for the following works under National Competitive Bidding. Only eligible bidders should participate in this bidding.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents from PPMO e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- Office reserves the right to accept or reject any Bids without assigning any reasons whatsoever, other terms and conditions not covered here will be in accordance to PPA-063.

S.N	Contract ID No. / Description	Bid Security Amount (NRs)	Estimated Amount With VAT	Last Date of Bid Submission	Bid opening Date
1	BRM/NCB-W-01/2080-081 (Procurement and Delivery of Medicine and medical equipments)	150000	5986599.34	12:00 Hrs. on 07 <sup>th</sup> January 2024	13:00 Hrs. on 07 <sup>th</sup> January 2024

Chief Administrative Officer